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Denizli İhracatçılar Birliği’nde Seçim Heyecanı Yaşandı 

8 Yıldır DENİB Başkanlığı Görevini Yürüten Hüseyin 

Memişoğlu, Bayrağı Yeni Başkan Osman Uğurlu’ya Devretti 

Denizli  İhracatçılar Birliği,  2025 Yılı  Olağan Seçimli Genel Kurul 

Toplantısı'nı 10 Nisan 2026 tarihinde DENİB Hizmet Binasında 

gerçekleştirdi. DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, 8 yıldır taşıdığı  

bayrağı yeni seçilen Başkan Osman Uğurlu’ya devretti .  

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan Genel 

Kurul’da, çalışma raporu, yönetim ve denetim kurullarına ilişkin 

raporlar ile bilanço, gelir-gider ve tahmini bütçe hesapları görüşülerek 

üyelerin onayına sunuldu ve kabul edildi.   

İhracat hedeflerimiz doğrultusunda desteğe her zaman hazırız  

DENİB Olağan Seçimli Genel Kurul Toplantısı’n ın ve seçim sürecinin 

tamamlanmasının ardından  değerlendirmelerde bulunan Başkan  Hüseyin 

Memişoğlu, “Sözlerime başlamadan önce görev sürem boyunca bana büyük 

destek veren yönetim kurulumuza, Birlik üyelerimize ve DENİB’ te görevli  

çalışma arkadaşlarıma teşekkür ederim. DENİB’in yeni Başkan Osman 

Uğurlu ve yönetim kuruluna da hayırlı olsun diyor, başarı temennilerimi 

sunuyorum. 

İhracat hedeflerimiz doğrultusunda her daim destek olmaya devam 

edeceğimi, 8 yıllık görev sürem boyunca edindiğim bilgi ve tecrübe 

birikimini aktaracağımı belirtmek istiyorum.” dedi.  

Üye sayısında tarihi artış  

2017 yılında DENİB üye sayısının 3.469 olduğunu belirten  Başkan  

Hüseyin Memişoğlu, “Birliğimiz güncel üye sayısı  2026 mart  ayı itibariyle 

%97 art ışla 6.836’ya ulaştı.  23 yılda ulaşılan üye sayısına son 8 yılda eriştik.  

Bu da yaptığımız tanıtım faaliyetlerinin karşılığını  aldığımızı, daha bilinir 

ve daha görünür olduğumuzu gösteriyor.  

Üst düzey temaslarımız sonrasında hizmet süreçlerinde de önemli 

iyileşmeler kaydettik. Daha önceden Ege Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Md. 

İzmir’de olan yeşil  pasaport  onay süreçlerinin Denizli  Dış Ticaret  İşlemleri  

Md.’ne alınmasını sağladık. Böylelikle onay  süresini 1 haftadan 1 güne hatta 

1 saate düşürmeyi başardık.  



 

 

 

Yeşil pasaport sayısında da dikkat çekici bir artış  yaşandı. 2017 

yılında 195 olan yeşil pasaport  sayısı,  2026 yılı  mart  ayı  itibariyle 1.556’ya 

ulaşarak %710 oranında arttı .” dedi.  

5 milyar dolar ihracatın kapısını çaldık , pandemiye rağmen 

üretime devam ettik  

2025 yılı Denizli ihracatının 4,7 milyar dolar olduğunu belirten 

DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “Başkanlık dönemimin bir kısmı 

pandemiyle geçti. Bu süreçte de her zaman ihracatı ve ihracatçıyı  

desteklemeye devam etmeye gayret  ettik. Üretim ve ihracatımızın sekteye 

uğramaması adına sokağa çıkma yasağında izin belgeleri düzenledik.  

Böylelikle ihracatçıl arımız işletmelerine gidebildi. Bunun yanı sıra maske 

imalatı için akredite kurum onayı aldık. Böylelikle Denizlili  firmalar maske 

üretimi gerçekleştirebildi .  

2017 yılında 3 milyar 067 milyon dolar değerinde ihracatımız vardı.  

Yüzde 53 oranında gelişim sağladık.  Ara yılları baz alırsak; örneğin Ağustos 

2022 ile Temmuz 2023 dönemi arasındaki 12 aylık süreçte,  4 milyar 980 

milyon dolar değerinde ihracata ulaştık. Başka bir deyişle, 5 milyar doların 

kapısını  çaldık” ifadelerini kullandı.  

 İhracatçı sayısı yüzde 51 artışla 1.111’den 1676’ya ulaştı  

Sözlerine devam eden DENİB Başkanı Hüseyin  Memişoğlu şu 

değerlendirmelerde bulundu:  

“Bu süreçte ihracatımız da tabana yayıldı. 100. sırada yer alan 

firmamızın  ihracat rakamı 2017 yılında 4,2 milyon dolarken 2025 yılında 

100. sırada yer alan firmamız  6,1 milyon değerinde ihracat değerine  ulaştı. 

Burada da yüzde 47 oranında bir gelişim söz konusu.  

1 milyon dolar üstü ihracat  yapan firma sayısı  268’ten 366’ya, 5 

milyon dolar üstü ihracat  yapan firma sayısı 90’dan 117’ye, 10 milyon dolar 

üstü ihracat yapan firma sayısı ise 48’den 61’e yükseldi .  

Bu süreçte değinilmesi gereken en önemli konulardan biri  de ihracatı 

yapılan ürün kaleminde artış.  Sektör ve ürün çeşitl iliğimizle her sene ülke 

çapında önde gelen il lerden biri oluyoruz. 2017 yılında ilimizden 1.051 farklı 

ürün kalemi ihracatı yapılırken,  2025 yılında bu rakam 3.242’ye yükseldi.  

Kilogram başına ihracat birim değerimiz yüzde 20 oranında artışla 

1,78’den 2,11’e yükseldi . İl imiz bazı aylarda ülke genelinde 8.’ciliğe, hatta 

7.’l iğe yükselse de genel sıralamada ü lke çapında yıllık bazda 9. sıradaki 

yerimizi de korumayı başardık.”  



 

 

  

Tasarım ve inovasyon odaklı  yeni nesil  yaklaşım  

Katma değerli  üretimi desteklemek amacıyla tasarım odaklı 

organizasyonlara devam ettiklerini  ifade eden DENİB Başkanı Hüseyin 

Memişoğlu, “DENİB DESIGN Ev ve Banyo Tekstili  Tasarım 

Yarışmalarımıza  toplam 736 başvuru aldık. 7 öğrencimiz yurt  dışında tasarım 

eğitimi almaya hak kazandı. Bir öğrencimiz şu anda Milano’da eğitimini 

sürdürüyor.  

Bu yarışmalarımızda en önem verdiğimiz hususlardan biri de 7 ev, 7 

banyo olmak üzere her yarışmamızda 14 finalistin bire bir üretici firmalarla 

çalışarak tasarımlarının hayata geçmelerine şahit  olmaları. İhracatımızın 

daha katma değerli olması adına kalite  ve tasarım odaklı üretim anlayışımıza 

devam etmeliyiz.  

Diğer yandan, Genç Mucitler İnovatif Fikirler Yarışmaları  ile 

gençlerin üretime ve ihracata yönlendirilmesi sağlanırken yenilikçi fikirlerin 

desteklenmesini hedefledik. Yarışmalarımıza yaklaşık 2.000 başvuru 

alıyoruz. Bu da demek oluyor ki  yarışmanın yapıldığı yıl 2.000 evde gündem 

ihracat  oluyor.” dedi.  

54 fuar, 30 yurt dışı tanıtım, 1.000’in üzerinde B2B görüşmeye 

aracılık: Küresel pazarlarda aktif tanıtım  

Uluslararası pazarlarda Denizli ihraç ürünlerinin görünürlüğünü 

art ırmak amacıyla yoğun bir tanıt ım ve pazarlama faaliyeti yürütüldüğünü 

belirten DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “2018 yılından bu yana; 30’u 

yurt  dışı, 22’si  yurt  içi ve 2’si  sanal olmak üz ere toplam 54 fuara DENİB 

Info Standı ile katılım sağladık.  13 alım heyeti  ve 17 yurt  dışı pazarlama 

programı olmak üzere 30 farklı organizasyonda firmalarımızın alıcılarla yüz 

yüze görüşmelerine aracılık ettik.  

DENİB Info Standı i le amacımız etkin bir şekilde tanıtım faaliyeti olsa 

da özellikle fuarda katılımcı olmayan ziyaretçi  olarak gelen firmalarımız için 

müşterileriyle görüşebilecekleri  alan tesis etmek bir diğer hedefimiz oldu.” 

dedi.  

Yürüttüğümüz projeler ile ihracatçılarımıza rehber olduk  

Göreve geldiğinden bu yana 11 URGE projesini  başarıyla 

tamamladıklarını ifade eden DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “Şu anda 

3 ev tekstili  sektörüne yönelik UR -GE projemize devam ediyoruz.  

 



 

 

 

2016 yılında başlayan Turkish Towels markalaşma çalışmalarımızda 

epey yol katettik. Geçtiğimiz sene uzun zamandır bünyemize kazandırmaya  

çalıştığımız  www.turkishtowels.com domaininin satın alımını 

gerçekleştirdik. Açıkçası 10 yıldan fazla süredir bu konuyu yakından takip 

ediyorduk. Sponsorluk faaliyetlerimizin yanı sıra, THY işbirliği ile planet 

eğlence sistemi reklamları ve ETCO işbirl iği  ile hayata geçirdiğimiz 

izlenebilirlik projesinin önümüzdeki dönemlerde meyvelerini toplamayı 

diliyorum.  

2018-2020 yılları arasında yürüttüğümüz “Senden İhracatçı Olur” 

projesi kapsamında Denizli’nin ilçelerini ziyaret ederek ihracatı anlattık.  

Eğitim faaliyetlerimiz ile ihracatçı  sayısının artması adına çalışmalar yaptık.  

İlimizde kurulacak E -İhracat Akademisi için protokol imza törenimizi 

gerçekleştirdik. Denizli,  e -ticaret konusunda ülke çapında önde gelen 

illerden biri. Biz de e -ihracat eğit imleriyle bölgemizin dijital ihracat  

kapasitesinin artırı lmasını hedefliyoruz. Şi mdiden hayırlı olmasını 

diliyorum. 

Diğer yandan Türkiye’de coğrafi  işaret tescili bulunan Denizli  

Kekiği’nin AB Nezdinde Coğrafi İşaret Tescili için Kurtluca Tarımsal 

Kalkınma Kooperatifi i le işbirl iği  gerçekleştirdik. Böylelikle tarımsal 

değerimize sahip çıkmak adına girişimlerimizi başlat t ığımızı belirtmek 

istiyorum.” dedi.  

Yeşil dönüşüm ve sürdürülebilirlik öncelikli gündemlerimizden 

oldu 

Küresel ticarette belirleyici hale gelen sürdürülebilirlik alanında da 

DENİB’in öncü rol üstlendiğini belirten DENİB Başkanı Hüseyin 

Memişoğlu, “Yeşil dönüşümde üyelerimize rehber olabilmek adına ilk olarak 

DENİB bünyesinde Sürdürülebilirlik Komitesi  oluşt urduk.  

Interreg Next Med ve Eco Future gibi uluslararası hibe programlarına 

üyelerimize dönük pilot projelerle başvurularımızı gerçekleştirdik.  

Yerelde ise Güney Ege Kalkınma Ajansı Teknik Destek Programları 

kapsamında tüm sektörlerimize yönelik sürdürülebilirlik,  yeşil dönüşüm, 

enerji verimliliği, SKDM ve karbon ayak izi hesaplama gibi konularda eğitim 

serileri  gerçekleştirdik.” dedi.  

 

 

http://www.turkishtowels.com/


 

 

 

Sahada üyelerimizle bir arada olduk ,  DENİB Akademi’yi yeniden 

yapılandırdık  

1.100’ün üzerinde firmayı yerinde ziyaret ettiklerini  ifade eden DENİB 

Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “Firmaların ihtiyaçlarını,  taleplerini , 

DENİB’ten beklentilerini  ziyaret  ederek dinlemeleri  için DENİB’ de görevli 

çalışma arkadaşlarımızdan  3 ayrı  ekip oluşturduk. Düzenli  olarak firmaları 

sahada ziyaret etti ler. Sorun ve beklenti leri doğrudan muhatabından 

dinlediler. Düzenli  aralıklarla oluştur ulan ziyaret  raporlarını okuyarak 

sorunlara çözüm bulmaya, ilgil i mercilere aktarmaya çalıştık. Çalışmanın 

faydalı olduğunu düşünüyorum.  

Diğer yandan, DENİB Akademi çatısı al tında 2018 yılından bu yana 217 

program düzenlenirken, 12 bini aşkın katılımcıya toplam 1 .005 saat eğitim 

verildi . 2023 yılı  sonunda DENİB Akademiyi yeniden yapılandırmıştık. 

Akademi Master, Akademi Junior, Akademi Profesyonel ve Akademi 

Girişimci olarak gruba uygun eğitimlerle çalışmalarımızı sürdürdük.” dedi.   

Bilgilendirme ve Farkındalık Faaliyetlerimize Devam Ettik  

İhracatçılarımızın güncel gelişmelere hızlı  adapte olabilmesi adına 

bilgilendirme ve farkındalık faaliyetlerini kesintisiz sürdürdüklerini belirten 

DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “Makine ve aksamları, tekstil -

konfeksiyon, maden, tarım ve kablo -bakır tel sektörlerine yönelik düzenli  

olarak sektörel  analiz ve sunumlar gerçekleştirdik.  

İhracat 101 ve Pazar Araştırması 101 başta olmak üzere hazırladığımız 

dijital rehberlerle firmalarımıza yol gösterdik. Bunun yanı sıra ilk defa 100 

bin dolar ihracat  sınırını  aşan firmalara yönelik teşekkür belgeleri  ve tebrik 

mektupları ile motivasyonu ar tırmayı hedefledik. Toplamda 1.772 firmaya 

teşekkür belgesi  gönderdik.  

Sosyal medya ve dij i tal  kanallar üzerinden aylık ihracat verileri,  birim 

değer analizleri, döviz ve emtia göstergeleri  ile küresel gelişmeleri  düzenli 

olarak üyelerimizle paylaştık.  Ülke raporları ve küresel analizlerin özet 

içeriklerini erişilebil ir hale getirerek firmalarımızın karar alma süreçlerine 

katkı sunduk.” dedi.  

Sosyal sorumluluk anlayışımızla da sahadaydık  

2023 yıl ı Şubat ayında yaşanan deprem felaketinde yaşanan acıyı  

unutmadıklarını belirten DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “ Deprem 

felaketinde yardımı yola çıkaran ilk ve Denizli’den deprem bölgesinde 

sahada çalışan tek oda ve birlik  olduk.  



 

 

 

DENİB’ten görevlendirilen ekip arkadaşlarımız günlerce bir fiil  

Hatay’da depremzedelerimizin yanında oldu. Ulaştırdığımız yardım tırlarını 

bizzat  ihtiyaç sahiplerine dağıttılar,  her türlü desteği verdiler.  Kendilerine 

de buradan sabırları ve özverileri içi n teşekkür ederiz.” dedi.  

Daha güçlü bir Denizli  ihracatı  için çalışmaların süreceğine şüphem 

yok 

Konuşmasının sonunda ihracatın sürdürülebilirliği ve rekabet gücünün 

art ırılmasına vurgu yapan DENİB Başkanı Hüseyin Memişoğlu, “Görev 

süremiz boyunca temel hedefimiz; Denizli ihracatını daha katma değerli, 

daha sürdürülebilir ve daha rekabetçi bir yapıya kavuşturmaktı.  

Bugün geldiğimiz noktada; tasarım, inovasyon, e - ihracat  ve yeşil 

dönüşüm alanlarında önemli bir mesafe kat ettiğimizi memnuniyetle 

görüyoruz. Önümüzdeki dönemde de Denizli ihracatçısının yanında olmaya, 

bilgi ve tecrübemizi paylaşmaya ve ilimiz ekonomisine katkı sunmaya devam 

edeceğiz. Denizli’yi küresel ticarette daha güçlü bir konuma taşımak için hep 

birlikte çalışmayı sürdüreceğiz.” dedi.  

DENİB’in Yeni Başkanı Osman Uğurlu : Bu Görev Hem Onur Hem 

Sorumluluk 

Denizli İhracatçılar Birliği (DENİB) Olağan Seçimli Genel Kurul 

Toplantısı, 10 Nisan 2026 Cuma günü geniş bir katılımla gerçekleştirildi.  

Genel Kurul sonucunda, Osman Uğurlu Denizli  İhracatçılar Birliği  Yönetim 

Kurulu Başkanlığı görevine seçildi.   

Genel Kurul’da ihracatçıların güçlü desteğini  alarak başkanlık 

görevine seçilen Uğurlu, kendisine ve yönetim kuruluna gösterilen güven 

için tüm üyelere teşekkür ederek, “Bu görev, benim için büyük bir onur 

olduğu kadar çok önemli bir sorumluluktur.  İhracat çılarımızın bize duyduğu 

güvene layık olmak için var gücümüzle çalışacağız. Ayrıca, sekiz yıl  

boyunca birliğimize büyük emek veren büyüğümüz Sayın Hüseyin 

Memişoğlu’na hizmetleri için şükranlarımı sunuyorum.” dedi.  

Denizli’nin 4,7 milyar doları aşan ihracat hacmi, 183 ülkeye ulaşan 

ticaret  ağı  ve yaklaşık 1.700 aktif ihracatçısıyla Türkiye’nin en önemli 

üretim ve ihracat merkezlerinden biri olduğuna dikkat çeken Osman Uğurlu, 

Genel Kurul’un ardından değerlendirmelerde bulunarak yeni döneme ilişkin 

vizyonunu şu sözlerle paylaştı:   

 

 



 

 

 

“Denizli’nin köklü üretim mirasını,  dijitalleşme ve inovasyonla daha 

ileri taşıyacağız. İhracatçılarımızın finansmana erişimini kolaylaştıran, yeni 

pazarlara açılımını destekleyen ve değişen küresel  ticaret dinamiklerine hızlı  

uyum sağlayan bir yapı kuracağız.  Yeşil  dönüşümden e -ihracata, 

markalaşmadan tasarım odaklı üretime kadar geniş bir alanda somut adımlar 

atarak firmalarımızın rekabet gücünü kalıcı  biçimde artırmayı hedefliyoruz. 

Denizli’yi yalnızca ihracatta değil , aynı zamanda inovasyon ve katma değ erli  

üretimde de güçlü bir merkez haline getireceğiz.”  

Denizli ihracatının en büyük gücünün birlik ve beraberlik olduğunu 

vurgulayarak yönetim anlayışına da değinen Uğurlu, yeni sürecin ortak akıl  

ve istişare kültürüyle yürütüleceğini vurgulayarak,  

“Bu yolculukta en büyük gücümüz ihracatçılarımızın desteği ve 

güvenidir. Hep birlikte hareket ettiğimiz sürece çok daha güçlü sonuçlar elde 

edeceğimize inanıyorum. Denizli’nin kadim üretim kültürünü geleceğin 

ekonomisiyle buluşturacak; şehrimizi ihracatın yanı sıra inovasyonun da 

merkezi yapacağız.  Birliğimizi; sektörlerin buluştuğu, ortak vizyonun 

paylaşıldığı ve ticaretin geleceğinin şekillendiği bir platform haline 

getireceğiz. Yarının dünyasında daha güçlü bir Denizli  için,  bugün itibarıyla 

hep birlikte  daha kararl ı adımlar atıyoruz.” ifadelerini kullandı.  

 

2026-2030 DENİB Ailesi   

2026-2030 dönemi DENİB Yönetim Kurulu, Denetim Kurulu ve TİM 

delegeleri aşağıdaki şekliyle oluşmuştur.  

DENİB BAŞKANI  

UĞURLULAR TEKSTİL SAN.VE TİC. A.Ş.  

YÖNETİM KURULU (ASİL)  

1.  ERİKOĞLU EMAYE BAKIR TEL SAN. A.Ş. 

2.  DEMSAN DENİZLİ MENSUCAT SANAYİ VE TİC. A.Ş. 

3.  TOSUNOĞLU TEKS.SAN.VE TİC. A.Ş. 

4.  ÇALIŞKAN TARIM ÜRÜN. İNŞ. TAAH. TKS. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 

5.  BRETON MAKİNE SANAYİ VE TİCARET A.Ş. 

6.  MAKROTEKS TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 

7.  TURKUAZ TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET A.Ş. 

8.  ERTEKS KADİFE TEKSTİL SAN.VE TİC. LTD. ŞTİ. 

9.  ASLI TEKS. GİYİM SAN. VE TİC. A.Ş. 

10.NAK İTHALAT VE İHRACAT SAN.VE TİC. LTD. ŞTİ. 



 

 

 

YÖNETİM KURULU (YEDEK) 

1.  MTC LİNEN TEKSTİL İTHALAT İHRACAT SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ. 

2.  ATEŞ OTOMOTİV DIŞ TİCARET A.Ş. 

3.  ARAN TEKSTİL SAN.VE TİC. A.Ş. 

4. MERCAN KİMYA SAN.VE TİC. A.Ş. 

5. ELTEKSMAK MAKİNE A.Ş. 

6.  FOUR FOOD GIDA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 

7.  BOZBROS DIŞ TİC. A.Ş. 

8.  KAYNAK TEKS.PAZL.VE DIŞ TİC. A.Ş. 

9.  MARBLE SHOP DOĞAL TAŞ DIŞ TİC. LTD. ŞTİ. 

10.KOBE TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 

DENETİM KURULU (ASİL)  

1. ŞANLIKAN TEKS.PAZ.DIŞ TİC. LTD. ŞTİ. 

2. ABC TEKSTİL SAN. VE TİC. A.Ş. 

3. MUTEKS MUTLUBAŞLAR TEKSTİL SAN .VE TİC.A.Ş. 

 

DENETİM KURULU (YEDEK) 

1. SELİN TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 

2. MENEKŞE TEKSTİL SAN.VE TİC.A.Ş. 

3. ÖZGÜR TEKSTİL VE KONFEKSİYON SAN.VE TİC.AŞ. 

 

TİM DELEGELERİ (ASİL)  

1. MODEKO TEKSTİL SAN.TİC.LTD.ŞTİ 

2. MAKROTEKS TEKSTİL SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 

3. EGEM TEKSTİL KON SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.  

4. ALTINTOP KURUYEMİŞ GIDA SAN.VE TİC.A.Ş.  

5. ZOREL TEKSTİL İML. PAZ.SAN.TİC.LTD.ŞTİ.   

6. GARDENYA TEKSTİL KONF. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.   

7. DN MERMER A.Ş.   

8. ZGK GÖKŞİN KİMYA TEKS. SAN. TİC. A. Ş.   

9. GELİN TEKSTİL SAN.VE TİC.A.Ş   

 TİM DELEGELERİ (YEDEK) 

1. BERBERLER TEKSTİL SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. 

2. IRMAK TEKSTİL TİC. SAN. LTD. ŞTİ. 

3. EFABRİKA TEKSTİL İTH.İHR.DIŞ TİC.MAĞ.A.Ş.   

4. YASTIKÇI TEKSTİL NAKIŞ SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ.   

5. İRYA TEKSTİL SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ.   

6. HALMER TEKS. BASKI BOYA SAN. VE TİC. A.Ş.   

7. PROSHINE ENERJİ A.Ş.   

8. LİDAMER STONE MADEN SAN.TİC.LTD.ŞTİ.   

9. AKGÜN ELEKT. MÜH.TAAH.SAN. TİC.LTD.ŞTİ.   


